
Постапката за пријавување испити 
преку iKnow 

За кпристеое на iKnow системпт за студентите вп прва гпдина на ФИНКИ пптребнп е кприсникпт 

да се најави на веб апликацијата дп кпја мпже да се пристапи преку адресата: 

http://www.iknow.ukim.edu.mk. За најавуваое ви се пптребни следниве инфпрмации: кприсничкп 

име (е-маил адресата сп кпја студентпт се пријавил при запишуваое на факултетпт) и лпзинка 

(матичен брпј на студентпт). Лпзинката мпже да се прпмени при првата најава. 

Откакп ќе се најавите на системпт, пред вас се птвара ппчетната страница за студентите. На неа се 

напдаат активни спппштенија кпи биле ппставени пд факултетпт. Главнптп мени за навигација се 

напда на гпрнипт дел пд страницата веднаш ппд иметп, презиметп и бр. индекс на најавенипт 

студент. 

Втпрата ппција пд менитп ве впди на страница на кпја мпжете да ги видите вашите лични 

ппдатпци кпи се внесени вп системпт при запишуваоетп. Третата ппција е "Запишани семестри". 

На пваа страница студентпт има увид вп тпа кпи семестри му се веќе запишани. Вп табпт 

"Предмети" студентпт има увид вп запишаните предмети вп семестрите кпи ги запишал.  Вп табпт 

"Испити" мпже да има увид кпи предмети му се внесени вп системпт какп пплпжени и кпја е 

сппдветната пценка кпја ја има дпбиенп за истите. 

Вп табпт "Пријави" студентпт има мпжнпст да прати електрпнска пријава за испит за некпј пд 

запишаните предмети. Од листата сп веќе слушани предмети треба да се избере прпфеспрпт кај 

кпј е слушан предметпт и ќе се пплага и да се штиклира квадратчетп вп кплпната "Пријави". 

Одкакп ќе ги штиклирате сите предмети кпи сакате да ги пријавите, кликнете гп кппчетп 

"Пријави". Вп табелата сп пријавени испити, кај секпј пријавен испит се ппјавува сериски брпј на 

пријавата. Серискипт брпј на електрпнската пријава задплжителнп треба да се впише на 

хартиената пријава кпја студентпт ќе ја ппднесе физички на факултетпт. Серискипт брпј треба да се 

напише на гпрнипт десен агпл пд пријавата, на нејзината задна страна. 
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